6. בתחרות משתתפים 32 מתאגרפים. כל מתאגרף יכול להשתתף רק בקרב אחד בכל יום. ידוע, כי לכל המתאגרפים יש כוח שונה, ושבקרב תמיד החזק מנצח.

הוכח, שתוך 15 ימים אפשר למצוא מקום של כל מתאגרף. (רשימת קרבות למחר מכינים בערב של כל יום. אין אפשרות לשנות את הרשימה ביום של הקרב.)

פתרון. נוכיח באינדוקציה, שאפשר לעשות דבר כזה עבור 2N מתאגרפים בתוך 1+2+…+N ימים. אז יהיה ברור, שאפשר לעשות 32=25 מתאגרפים בתוך 15=+51+2+3+4 ימים.

הבסיס של האינדוקציה, N=1.

המעבר של אינדוקציה. נניח שאנחנו מסוגלים "לסדר" 2N מתאגרפים בתוך 1+2+…+N ימים. ניקח 2N+1 מתאגרפים, ונפצל אותם לשני קבוצות שוות, 2N מתאגרפים בכל קבוצה. במקביל, בשתי הקבוצות, נערוך תחרות פנימית. זה ייקח 1+2+…+N ימים. עכשיו צריך להשוות בין שתי קבוצות אלו ב 1+N ימים.
בשביל לסיים את ההוכחה, ננסח עוד טענה, שגם אותה נוכיח באינדוקציה. 

אם יש לנו שני קבוצות ממוינות של מתאגרפים (קבוצה ממוינת זו קבוצה שיודעים בה את הכוח היחסי של כל שניים), בקבוצה ראשונה P מתאגרפים, ובקבוצה שנייה Q מתאגרפים, N2=Q+P. אז אפשר לסיים את התחרות ב-N ימים. 

כמו קודם, עבור N=1 הטענה ברורה. עכשיו נניח שהוכחנו את הטענה עבור N ונוכיח אותה עבור 1+N. נסמן ב- Ak ו- Bk את הכוחות של המתאגרפים בקבוצה הראשונה והשנייה, כאשר A1<A2<…<AP ,  B1<B2<…<BQ. 
אז, ביום ראשון נשווה את הכוחות Ak ו-  Bm, עבור כל זוג k, m שמקיים k+m=P+Q+1=1+2N+1. כלומר, במקרה ש P=Q כל המתאגרפים ילחמו אבל החי חזק עם הכי חלש ולהפך. אם P>Q אז המתאגרפים החזקים והחלשים ביותר מהקבוצה הראשונה לא ילחמו באותו יום. (אפשר להניח שהמקרה Q>P לא יהיה בלי הגבלת הכלליות, הרי הוא שקול למקרה P>Q).
בכל מקרה, ביום הראשון יכולים לקבל שלוש תוצאות שונות. האפשרות הראשונה היא שכל המתאגרפים בקבוצה הראשונה ניצחו את המתאגרפים בקבוצה השנייה.אז BQ , כוח של המתאגרף החזק ביותר קטן מאשר 
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. כלומר, 2N המתאגרפים החזקים ביותר בקבוצה הראשונה הם המתאגרפים החזקים ביותר, ונשאר להשוות את 2N –P מתאגרפים בקבוצה ראשונה ל- Q מתאגרפים בקבוצה שנייה, 2N מתאגרפים בסה"כ, ולפי הנחת האינדוקציה אפשר לעשות זאת ב-N ימים.
האפשרות השנייה, היא שכל המתאגרפים בקבוצה הראשונה הפסידו. היא מאוד דומה לאפשרות ראשונה ולכן לא נדון בה.
האפשרות השלישית היא שחלק מהמתאגרפים בקבוצה ראשונה ניצחו וחלק הפסידו. אז נתבונן במתאגרף הראשון (לפי הכוח) שניצח: Ak+1>Bm, Ak<Bm+1. אז כל המתאגרפים A1,A2,…,Ak,B1,B2,…,Bm חלשים יותר מהמתאגרפים Ak+1,A k+2,…,AP,B m+1,B m+2,…,BQ.  לפי הנחת האינדוקציה, אפשר ב- N ימים נוספים למיין גם את "המתאגרפים החלשים" וגם במקביל את "המאגרפים החזקים", הרי גם פה וגם שם יש 2N מתאגרפים בסה"כ.
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